

# ભાજપ માટે 'આપ' ડર નથી પણ ચેલેન્જ છે! પ્રધાનોને નહીં ઉમેદવારોને ચિંતા સતાવશે

લોકસભાની ચૂંટણી પહેલાં ભાજપની જંગ કોંગ્રેસ સામે નહીં આમ આદમી પાર્ટી સાથે થાય તેવી સંભાવના વધતી જાય છે. મહેસૂલ પ્રધાન આનંદીબેન પટેલે સુરતમાં અણસાર આપી દીધો છે.

**ગુજરાતના યુવા નેતાઓ મોટી જેવા લિડર પસંદ કરે છે, કેશુભાઈ જેવા નહીં**

તેમણે કહ્યું છે કે 'આ ટોપીઓ પહેરવાનું બંધ કરાવો...' આ વાક્ય કહી જાય છે કે ગુજરાતમાં આમ આદમીના ઉમેદવારો સામે ભાજપની સીધી ફાઈટ થશે...વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં કેશુભાઈ પટેલની ગુજરાત પરિવર્તન પાર્ટી હતી અને લોકસભાની ચૂંટણીમાં આમ આદમી પાર્ટી છે. એએપીના પ્રવેશથી ભાજપને યુવા મતદારો અને મતદારોની ચિંતા સતાવે છે, એટલે જ એ એ પી ની કિલચાલ ઉપર રાજીવ ગાંધીની ઈમેલિજન્સ બ્યુરોની યોગ્ય ગોઠવવામાં આવી છે... ગુજરાતમાં કેજરીવાલની પાર્ટી ઉભરી રહી છે તેવો સવાલ સચિવાલયમાં પ્રધાનમંડળના સભ્યોને કરીએ તો જવાબ મળે છે કે આ પાર્ટી કંઈ ઉકાળી શકશે નહીં, તેને રદ કરવું? એકપણ બેઠક નહીં મળે...એક પ્રધાને કહ્યું હતું કે એએપીના



જામનગરના સાંસદ વિક્રમ માડમ, દાહોના સાંસદ પ્રભાબેન તાવિયાડ અથવા વલસાડના સાંસદ કિંચન પટેલ હાઈકમાન્ડના રડારમાં છે. અલબત્ત, બેડાના સાંસદ દિનશા પટેલે તો ચૂંટણી નહીં લડવાની જાહેરાત કરી દીધી છે. એટલે કે ત્રણ સાંસદો ભયમાં છે, જ્યારે ભાજપના સૂત્રોના જણાવ્યા પ્રમાણે પાર્ટી



હાલ જીપીજી જેવા યોગ્ય. આ પાર્ટીમાં જે લોકો જોડાય છે તે રાજકીયરિતે ખતમ થઈ ચુકેલા નેતાઓ છે. જો કે બ્યુરોક્રેસીમાં એએપીનો કેન્ડેલ છે. અધિકારીઓ માને છે કે આ પાર્ટી ગુજરાતમાં બેઠક તો નહીં મેળવે પણ કોઈ ઉમેદવારનું પરિભ્રમણ જરૂર પલટાવી શકે છે. જીનતની બાજુ હારમાં પલટાવી શકે છે... પ્રધાનો એટલા માટે એવું કહે છે કે અસર થવાની નથી, કારણ કે તેમને ચૂંટણી જીતવાની ક્યાં ચિંતા છે, ઉજાગરા તો લોકસભાના ઉમેદવારને થવાના છે ને...!!

## પગાર બીલો સમયસર રજૂ કરવા માટે તમામ વિભાગોને તાકીદ

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ નાણાં વિભાગ દ્વારા સૂચનાઓ આપવામાં આવી હતી. આ સૂચના મુજબની કાર્યવાહી ન કરતાં ઉપાડ અને નિયંત્રણ અધિકારીઓ પોતાની કચેરીના પગાર બીલો નાણા વિભાગ દ્વારા સુનિશ્ચિત કરવામાં આવેલ સમય મર્યાદામાં રજૂ ન કરતાં હોવાનું સરકારના ધ્યાન પર આવવા પામ્યું હતું. રાજ્ય સરકાર તથા ગ્રાન્ટ ઈન એઈડ સંસ્થાઓના અધિકારી કર્મચારીઓના પગાર ભથ્થાના સમયસર ચૂકવણી સુનિશ્ચિત કરવાના હેતુ માટે તમામ વહીવટી વિભાગો ખાતાના વડાઓ તથા ઉપાડ અને ચૂકવણી અધિકારીઓને સૂચનાઓનું પાલન કરવા માટે તાકીદ કરવામાં આવી છે.

Advertisement for 'સેલ મકરસંકાંતી' (Cell Makarsankanti) with details about the event and contact information.

Advertisement for 'સેલ મકરસંકાંતી' (Cell Makarsankanti) with details about the event and contact information.



કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય અને સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળના સંયુક્ત ઉપક્રમે સ્વર્ગસ્થ માણેકલાલ પટેલની પુણ્યતિથિએ માણેકલાલ પટેલ મેમોરિયલ સ્કોલરશીપ એનાયત સમારોહ યોજાયો હતો. ૧૦૭૮ વિદ્યાર્થીઓને ૧ કરોડ ૩૮ લાખની સ્કોલરશીપ એનાયત કરાઈ હતી. આ પ્રસંગે સદગત માણેકલાલ પટેલ અને છગનાભાના જીવન ચરિત્ર આલેખતા બે પુસ્તકોનું વિમોચન કરાયું હતું. આ ઉપરાંત વિદેશમાં વસતા દાતાઓનું સન્માન કરાયું હતું. તસવીરમાં સંસ્થાના ચેરમેન શ્રી બલભભાઈ પટેલ તેજસ્વી વિદ્યાર્થીનીઓને સ્કોલરશીપ એનાયત કરી સન્માનિત કરી રહ્યા છે.

# ઉત્તરાયણે પવન સાનુકુળ રહેશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ ઉત્તરાયણ પર્વ આપણે ત્યાં પર્વનો પવન પુષ્ય ઉત્સાહ જોવા મળે છે. પરંતુ દર વર્ષે પર્વ રસિયાઓને એ જ ચિંતા રહે છે કે પવન સાનુકુળ રહેશે કે નહીં. જાણીતા હવામાન શાસ્ત્રી અંબારામ દા. પટેલે જણાવ્યું છે કે આ વર્ષે ઉત્તરાયણના દિવસે પવનની ગતિ સારી રહેશે. વહેલી સવારે પવનની ગતિ ધીમી રહેશે પરંતુ દિવસ ચલતા તે ઠીક ઠીક રહી શકે છે. જ્યોતિષ શાસ્ત્રમાં ફળ વિવેચનમાં જણાવ્યા મુજબ જોતા તા. ૧૪-૧-૨૦૧૪ના દિવસે થનારી મકરસંક્રાંતિના ૧૩ કલાક ૧૧ મિનિટે સૂર્ય નિરયણ મકર રાશિમાં પ્રવેશ કરશે. સંક્રાંતિ કાળમાં મકર અને કર્ક સંક્રાંતિને અન્ય સંક્રાંતિ કહેવાય છે. મકર સંક્રાંતિને ઉત્તરાયણ ગણવામાં આવે છે. જો કે ખરું ઉત્તરાયણ તો ૨૨ ડીસેમ્બરે થાય છે. ૧૪મી જાન્યુઆરીએ ઉત્તરાયણ ચતુર્થી નથી. અહીં નિયમ મકરસંક્રાંતિ થાય છે જેને આપણે ઉત્તરાયણ પર્વ તરીકે ઉજવીએ છીએ. આ પર્વ એ શ્રાધ્ધ તર્પણ અને પુણ્યદાન કરવાનું મહત્વ રહેલું છે. મકરસંક્રાંતિ તથા કાલ સંક્રાંતિ કાલ ગણનામાં અને જ્યોતિષ શાસ્ત્રમાં મહત્વના દિવસો ગણાય છે. ખગોળ ગણતરીની રીતે જોઈએ તો તે પછીનો સંક્રાંતિનો કાળ જાણવા માટે મધ્યમ અંતરથી આશર પડતા સમય જાણવા માટે હાલની સંક્રાંતિમાં છ કલાક નવ

## જિલ્લામાં 'આપ'માં જોડાવવા ભારે ધસારો

જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં 'આપ'ના કાર્યાલયો મુલ્યા : લોકસભાની ચૂંટણી પૂર્વે રાજકીય ગરમાવો ગાંધીનગર, તા. ૧૨ લોકસભાની ચૂંટણી પૂર્વે રાજકીય ગરમાવો આવતો જાય છે. તે માત્ર દિલ્હીમાં 'આપ' પાર્ટીની સરકાર રચાતા દેશભરમાં 'આપ' પાર્ટીમાં જોડાવવા લાઈન લાગી છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં ટેર ટેર 'આપ'ના વખતા વ્યાપના કારણે ભાજપ-કોંગ્રેસ જેવા પક્ષોમાં ચિંતા ફેલાઈ છે. થોડાક સમય પહેલા થયેલી ચાર વિધાનસભાની ચૂંટણીઓએ સમગ્ર દેશમાં રાજકીય ગરમાવો વધતો જાય છે. અરવિંદ કેજરીવાલ દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી પદે આરૂઢ થયા બાદ તેમની 'આમ આદમી પાર્ટી-આપ'માં જોડાવવા માટે દેશભરમાં એક ઉત્સાહ જોવા મળી રહ્યો છે. ભાજપ અને કોંગ્રેસ જેવા રાજકીય પક્ષોથી કંટાળેલા જાગૃત નાગરિકો 'આપ' પાર્ટીમાં જોડાવવાની ઈચ્છા દર્શાવી રહ્યા છે. લોકસભાની ચૂંટણીને ધ્યાને રાખીને આમ આદમી પાર્ટીએ પણ એક કરોડથી વધુ કાર્યકરોની ફોજ ઉભી કરવા ટેર ટેર કાર્યાલયો શરૂ કર્યાં છે. ગુજરાતમાં પણ 'આપ'ની અસર જોવા મળી રહી છે. ગાંધીનગર શહેરની પાસે યોજાયેલી રાજ્ય સરકારના ફીક્સ પગારદારોની બેઠકમાં આપ પાર્ટીના કાર્યકરો જોડાયા હતા. ફિક્સ

## વિતેલા વર્ષમાં ૨ હજારથી વધુ નાગરિકોને કુતરા કરડવાની ઘટના

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૨૦૧૨ કરતાં ૨૦૧૩ના વર્ષમાં કુતરા કરડવાની ઘટનામાં વધારો નોંધાયો છે. આ વર્ષે ૨૦૧૨ની તુલનામાં ૨૦૦ જેટલા વધુ કેસ કુતરા કરડવાના બનાવો બન્યા છે. જો કે આ વખતે સૌથી વધુ કુતરા મહિલાઓને જોડ્યા છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે નવેમ્બર-૨૦૧૩ સુધીમાં જિલ્લામાં ૧૮૮૩ ઘટનાઓ કુતરા કરડવાની નોંધાઈ છે. જેમાં ૧૨૧૧ પુરુષ અને ૬૬૨ મહિલાઓ શિકાર બની હતી. જે ગત વર્ષે ૧૮૭૯ ઘટનાઓ બની હતી તેમાં પુરુષો અને સ્ત્રીઓ શિકાર બની હતી. આ વર્ષે સૌથી વધુ કુતરા કરડવાની ઘટના નવેમ્બરમાં ૪૮૯ બની હતી જ્યારે બીજા ક્રમ મે માસનો આવે છે જેમાં ૪૧૫ ઘટનાઓ બની હતી. જિલ્લામાં કુતરા કરડવાની વધતી ઘટનાઓમાં શેરી કુતરા વધુ કરચલા હોવાનું જણાયું છે. જો કે પાલતુ કુતરાઓ પણ કરડવાની છુટકા-છુટકા ઘટનાઓ નોંધાઈ છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં રખડતા પશુનની સમસ્યા વધુ ગંભીર બની રહી છે.

Advertisement for 'મંડપ' (Mandap) with details about services and contact information.

Advertisement for 'SANGHI CEMENT' and 'VINAYAK 500' with details about products and contact information.